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 .الاصلاح

 

 1 :انضارب  دق  60 :انرىقيد 7/12/2011 :  انراريخ
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20/ 20 
 .ٌذزٛي اٌّٛظٛع ػٍى أسثغ صفذبد: - يباود

 .لا يسمح تاسرعمال الآنح انحاسثح- 
ط قا ن3.5                                                    :                                     انرمزيه الأول

أثٍط ٚأعٛد    -  فٌٛذ 220-  دسجخ ِئٌٛخ   100-  دلٍمخ  𝟏±:- ٔزوش ِب ًٌٍآٌخ ؼًٙ اٌمٙٛح ِٓ خصبئص ٚظبئف خذِبد 

  – ُِ 300*100*250-  ِذح اٌؽًٙ  - اٌٍْٛ  -  دسجخ ِئٌٛخ   𝟐𝟎±-  فىنظ 𝟏𝟎±- دٌٕبسا   50–ِغبدخ اٌمبػذح  - 

 –أِجبس   𝟎.𝟏± - ٔمبغ  4 – اٌذشاسح  – اٌشذح  – دلٍمخ  15 إٌى 3 ِٓ – أِجبس  1 – ٚاغ  𝟓𝒎𝒎  –200±   ػبِخ

 - اٌصذِبد – صً  500  - واط 𝟐𝟎±  - دواويز 𝟓±-  ػذد ٔمبغ الاسرىبص  –اٌشؼٛثخ  
 :                                           أذمم صياغح انىظائف ثم ضع هذي انخصائص مكاوها في انجذول انراني

 1: انهيىوح 1:  انمسرىي 0.75: انمعيار 0.75:      انىظيفح :انزمش

اٌّغزؼًّ ِٓ  آٌخ ؼًٙ اٌمٙٛح رّىٓ ور

 اٌغبئٍخ ٌٍششة اٌمٙٛح  ِٓ حرذعٍش وًّ
 حجن القِْح -

 هدح الغًِ -

  صً  500

  دق15 إٌى 3
 5±    صً 

   دلٍمخ ±𝟏

 الصدهبد - .اٌؼٛاًِ اٌخبسجٍخرمبَٚ آٌخ ؼًٙ اٌمٙٛح  1وخ
 

 الحسازح -
 السعْثخ -

لارىغش ِٓ اسرفبع 

  ِزش1.2

  دسجخ100

.صُ
−0

+20
 

  دسجخ ±𝟐𝟎

دغت ِب رغّخ ثٗ اٌّٛاصفبد 

 .اٌؼبٌٍّخ

 دواويز 𝟓±  دٌٕبسا50 :ثوي الجٍع - . ِٕبعجب آٌخ ؼًٙ اٌمٙٛح ٌىْٛ  ثّٓ 2وخ

 لا رفشغ آٌخ ؼًٙ اٌمٙٛح  فً اعزٙلان 3وخ

 .اٌؽبلخ اٌىٙشثبئٍخ
 :القدزح -
 الشدح -
 :الجِد -

  ٚاغ  200

  أهجبز  1     

  فْلذ220

 واط ±𝟐𝟎

±𝟎.𝟏 

-±𝟏𝟎. 

  اٌؽبٌٚخػٍى  آٌخ ؼًٙ اٌمٙٛح ٌّىٓ ٚظغ 4وخ

 .ثزٛاصْ
 هسبحخ القبعدح -

 عدد ًقبط الازركبش -
100*250 ُِ  

  ٔمبغ  4
 𝟓𝒎±  ػبِخ

1−
+  

 ٌخ ؼًٙ اٌمٙٛحٌَغش اٌّظٙش اٌخبسجً  5وخ

 .اٌشائًػٍٓ 
 :الشكل -
 :الحجن -
 :اللْى -

 جًٍّ

250*100*300 

 أثٍط ٚأعٛد

 

 𝟓𝒎±  ػبِخ

 ثىً ِغزٌٛبرٗ
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:انسىذ  

اوزشفذ ٌجٕخ اٌّزبثؼخ فً ِصٍذخ ِب ثؼذ اٌجٍغ ٌّؤعغخ 

صٕبػٍخ ػذَ سظبء اٌّغزؼًّ ػٍى أداء ثؼط 

اٌّؼشٚظخ دبٌٍب فً آنح عهي انقهىج اٌٛظبئف ي

ٚرٌه ٌغشػخ رؼؽجٙب ٚإفشاؼٙب فً اعزٙلان , الأعٛاق

.اٌؽبلخ اٌىٙشثبئٍخ  

:ِّب دفؼٙب إٌى ِشاجؼخ اٌذساعخ  

 

آنح عهي 
 انقهىج

ِٛظٛع  )

(اٌفشض  



ط قا ن4                                                       :                                     ثاويانرمزيه ال
 : اعزؼٍّذ اٌّؤعغخ جذٚي اٌفشص اٌّزمبؼغ اٌزبًٌح اٌىٙشثبئًلآنح عهي انقهىجٌزشرٍت ٚظبئف اٌخذِبد 

  ,اعزٕبدا إٌى اٌّؼؽٍبد اٌّٛجٛدح فً اٌجذٚي

 :انعمم انمغهىب

 ( رفعٍلا ثبسصا5 أفعً ِٓ ٚد3ٚ ٚد ٌّٙب ٔفظ اٌزشرٍت 5 ٚ ٚد2ػٍّب أْ ٚد ).أرُّ ِمبسٔخ اٌٛظبئف ٚادذح ثٛادذح (1
 .أرُّ ِثمبي اٌٛظبئف إٌّمٛصخ (2
      2.5=0.5*(35/7)               .أحست الٌسجخ الوئٌْخ للْظبئف الوٌقْصخ (3

  .%10 ٌىً س ٍٍِّذ20دغت اٌغٍُ , أٔجض اٌشعُ اٌجٍبًٔ ٌٍٛظبئف ِشرجخ (4
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 

 0.5:التلوين– 0.5:النسب – 0.5:الارتفاع

 

  طقا ن3.5                                                          :                               ثانثانرمزيه ال
 .الوؤقذ؟ لخ فً ّقذ هحدد، هب ُْ الجِبش الري ٌوكي رسكٍجَ فً اَعًِ القِْحلكً رزن ّظٍفخ  (1

ٌؼذَ رذٍّٗ  ٌّبرا اخزشد ٘زا إٌٛع ؟                 الاٌىزشًٚٔ (ارا ػٍّذ أٔٗ ػضي ػٓ اٌذشاسح)ِب٘ٛ ٔٛػٗ ؟          

 .ٚػذَ ادذاس صٛد ٚلا دشوخ, ٚدلزٗ ,  (ٚلذ رُ ػضٌٗ ػٓ اٌذشاسح )اٌذشاسح

 فٛائذ ِٓ اعزؼّبي ٘زا اٌجٙبص ؟ 3سأرن(2

 x(9/3) 0.5.                    ٚسادخ اٌّغزؼًّ (داٌذفبؾ ػٍى اٌجٙبص (ةالالزصبد فً اٌؽبلخ  (أ     

 . فً اٌذاسح اٌزبٌٍخ– إظبءح سفبفخ –ٌعًء اٌصّبِبْ اٌّشؼبْ ثبٌزذاٚي ,  ػٕذ ثذاٌخ ػٍٍّخ ؼًٙ اٌمٙٛح3)

 .ِّب ٌذي ػٍى أمعبء فزشح اٌزغخٍٓ أي لؽغ اٌزٍبس اٌىٙشثبئً,     ٚرزٛلف ٘زٖ الإظبءح اٌشفبفخ ثبٔزٙبء ػٍٍّخ اٌؽًٙ

 :اٌذمٍمٍخ اٌزبٌٍخ (2)أوًّ سثػ داسح اٌّىٛٔبد  (1) ثبلاػزّبد ػٍى داسح اٌشِٛص           
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 .(1)دارج انزمىس 

     x 8 0.25 .(2)دارج انمكىواخ 

  طقا ن 3                                                           :                               راتعانرمزيه ال
     x 10 0.25: صِٓ اٌؽًٙ ِٚمبِٚخ اٌّمبَٚ اٌّزغٍشٌٍّؤلذ, أسثػ ثغُٙ ثٍٓ ػذد وؤٚط اٌمٙٛح اٌزً ٌزُ ادعبس٘ب

 :صِٓ اٌؽًٙ :اٌشثػ :ِمبِٚخ اٌّمبَٚ اٌّزغٍش :اٌشثػ :ػذد وؤٚط اٌمٙٛح

5  145 × 104Ω  1دلٍمخ. 

3 2MΩ 4 ٚ ثبٍٔخ20 دلبئك . 

1 545  𝑘Ω 2 ٚ ثبٍٔخ40دلبئك . 

4 2370kΩ 210ثبٍٔخ . 

2 1MΩ 110ثبٍٔخ 

 أي  وٍّب اسرفؼذ لٍّخ ِمبِٚخ اٌّمبَٚ اٌّزغٍش صاد صِٓ اشزغبي اٌجٙبصِب ً٘ اٌمبػذح اٌزً اػزّذرٙب فً ٘زا اٌزشرٍت؟  

           0.5 .ٚثبٌزبًٌ ٔزّىٓ ِٓ اٌذصٛي ػٍى أوثش دجُ ِٓ اٌمٙٛح, صاد صِٓ اٌزغخٍٓ 

 طقا ن6                                                           :                               راتعانرمزيه ال  

 . ٚثثلاثخ ِغبلػ ِٕمٛصخ, ثشعُ ثلاثً الأثؼبد ( 4/4اٌصفذخ  )اٌّؼشفخ أعفٍٗ  - حامم عجهح انىقانح انيذويح –اٌمؽؼخ  ٔؼزجش 

 0.75.                       الوسقظ السأسً(ج)ّ الوسقظ الٍسبزي (ة)الوسقظ العلْي (أ): أذكس أسوبء الوسبقظ -1

 .ارون الوسبقظ الثلاثخ -2

 –ثبلأخضس  (ة ج) القغعخ  –ثبلاحوس  (أ)الٌقغخ : عٍي العٌبصس الزبلٍخ ّلًِْب ثٌفس اللْى على كل الوسبقظ -3

 .ثبلأشزق (د ٍ ّ ك)ّالسغح 
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